Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6

Packtaschenhalter 66955 Pirmasens
HONDA VT 125 Shadow -

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 - -E ?-co&
i Fax: +49 (0) 6331 1453 120 . HEP
Artikel-Nummer: 625.910 il el HECKen

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Packtaschenhalter links 1 Packtaschenhalter rechts

2 Abdeckplattchen fiir Originalblinkerbohrungen 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 70

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25 2 Inbusschrauben M 6 x 45

2 Sechskantmuttern M 6 4 selbstsichernde Muttern M 6

6 U-Scheiben & 8,4 mm 4 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 10 mm 4 Blinkerverlangerungskabel a 15 cm
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Sitzbank und Seitendeckel (wegen der Blinkerstecker) demontieren. Achtung: Zuerst eine Seite komplett
montieren, dann die andere Seite. Sonst senkt sich der komplette Kotfligel ab.

Blinker demontieren. Hierzu die seitlichen Chromleisten abschrauben und anstelle der Blinker auf dem
Gummilager jeweils ein verchromtes Abdeckplattchen mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 25 und
selbstsichernden Muttern M 6 verschrauben.

Befestiqung der Packtaschenhalter vorne:

Den Bolzen der Soziusfulyrasten durch die Inbusschrauben M 6 x 45 ersetzen. Auf die lberstehenden
Gewindeenden von unten jeweils eine Sechskantmutter M 6 verschrauben und soweit anziehen, dal
sich die Fulrasten noch klappen lassen. Dariiber die Rohrstreben der Packtaschenhalter mit den U-
Scheiben & 6,4 mm und selbstsichernden Muttern M 6 montieren.

Befestigung der Packtaschenhalter oben:

An den hinteren Verschraubungen der seitlichen Chromleisten mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 70
nebst U-Scheiben & 8,4 mm. Zuséatzlich jeweils zwei U-Scheiben & 8,4 mm als Abstandshalter
zwischenfugen.

Befestiqung der Blinker:

Diese werden an den hinteren Laschen der Packtaschenhalter mit den Originalmuttern unter
Zwischenfliigen von jeweils einer Aludistanz @ 15 x & 9 x 10 mm als Abstandshalter verschraubt. Die
Blinkerkabel missen mit den beigefligten Kabelsatzen verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Erganzend zu dem Packtaschenhalter bieten wir folgendes Zubehor an:

600/611.114 Sissybar ohne und mit Gepéackbricke
600/611.115 Solorack ohne und mit Rickenlehne
501.120 Schutz- und Zierbugel

650.910 01 01 Gepackbriicke

400.910 Twinlight-Set (Zusatzscheinwerfer-Set)

622.120.980 Ledertankcover mit Tasche






	625910-1.pdf
	625910-2

